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UDRUGA GEODETA KOPRIVNIČKO-KRIžEVAČKE žUPANIjE U SLOVENIjI

Udruga geodeta Koprivničko-križevačke županije za svoje članove organizirala je 
trodnevni izlet u Sloveniju, od 19. do 21. travnja 2024. godine. Prvi dan posjetili smo 
Geodetsku upravu Slovenije. Nakon toplog dočeka kolege su nam održale prezentacije 
o sustavu geodetske uprave, podacima i načinima njihova čuvanja te aplikacijama na 
kojima su isti dostupni strankama u postupcima kao i njihovoj svakodnevnoj uporabi. 
Nakon pitanja, rasprava i zaključaka odveli su nas u njihov područni ured gdje su nas 
upoznali s njihovim načinom izrade geodetskih elaborata, njihovom verzijom SDGE-a, 
a potom su nas proveli kroz ured i pokazali nam svoju arhivsku građu. Posebno nam je 
bila zanimljiva njihova evidencija zgrada kao i izvadci iz etažnih elaborata koje izdaju 
strankama. Hvala im još jednom na srdačnosti, druželjubivosti i susretljivosti. U poslij-
epodnevnim satima obišli smo znamenitosti Ljubljane, popeli se do starog grada, a dan 
smo završili uz večeru u domaćem ugođaju restorana Šestica.

 
Drugi dan proveli smo u turističkom obilasku grada Celja. Vodila nas je naša draga 
Sonja. Prekrasan dan završili smo planinarskom šetnjom do starog grada gdje smo 
u obližnjem restoranu Pri kmetu nadopunili potrošenu energiju. U poslijepodnevnim 
satima krenuli smo prema Ptuju, gdje smo se uz druženje odmorili prije još jednog geo-
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detskog dana. Nakon kratke šetnje i jutarnje kavice idućeg jutra, put nas je dalje vodio 
prema Jeruzalemu. Tamo smo obišli crkvu Žalosne Majke Božje čiji toranj predstavlja 
trigonometrijsku točku na Bečkom meridijanu. Bila je to prilika da ponovimo osnove 
uspostave trigonometrijskih mreža. Prošetali smo uživajući u prekrasnim vidicima, a 
sve završili u Vinskom podrumu Brenholz, s obzirom da se radi o vinorodnom kraju.
Zaključak putovanja je da smo tri dana uživali u geodeziji, ali i homogenosti (citiram našeg 
predsjednika HGD-a). Vidjeli smo nešto novo, ali i ponovili nešto znano svima nama.

Mirjana	Zovko,	predsjednica	UGKKŽ

FESTIVAL ZNANOSTI 2024                     

Festival znanosti je manifestacija koja se u Hrvatskoj kontinuirano održava od 2003. 
godine s ciljem približavanja znanosti javnosti kroz informiranje o aktivnostima i re-
zultatima na području znanosti, poboljšavanje javne percepcije znanstvenika te mo-
tiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja. Organizatori Festivala 
znanosti tradicionalno su Sveučilište u Zagrebu, Sveučilište u Splitu, Sveučilište u Ri-
jeci, Sveučilište u Zadru i Sveučilište u Osijeku u suradnji s Tehničkim muzejom Nikola 
Tesla i British Councilom, a pod visokim pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obra-
zovanja i mladih Republike Hrvatske, i uz sufinanciranje Grada Zagreba – Gradskog 
ureda za kulturu i civilno društvo i Ministarstva kulture i medija (URL 1).
Festival znanosti, dvadeset prvi po redu, održan je od 22. do 27. travnja 2024. godine. 
Tema ovogodišnjeg Festivala znanosti bila je inteligencija (slika 1). Ovogodišnji Festival 
znanosti održan je u 37 hrvatskih gradova. U Zagrebu je središnje mjesto održavanja 
predavanja, prezentacija, projekcija, radionica i izložba bio Tehnički muzej Nikola Tes-
la uz brojna događanja u mnogim znanstvenim, obrazovnim i kulturnim institucijama 
diljem Grada.

Slika 1. Tema	ovogodišnjeg	Festivala	znanosti	bila	je	inteligencija	(URL	1).
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